
皆さまにとっての身近な「安心」「大切なもの」は何ですか？ 

 東京都と住友生命が事業連携しながら取組む「ながら見守り連携事業」の一環として、都民の皆さまにご協力、ご回答いただいた「く

らしの安心や安全に関する意識調査アンケート」の集計結果をお知らせしています。    

H30/2 新規 

 
首都圏法人支援室 

実施期間… 
 

実施期間 2017年10月25日～12月29日 

対象 東京都在住・在勤の皆さま 

集計枚数 2,291枚 （うち年代不明：8枚） 

住友生命は東京都と 
「ワイドコラボ協定」を 
締結し、ながら見守り 

連携事業に協力しています 

≪アンケート集計概要≫ 

問１．自然災害で怖いと思うものは？ 

問４．安心なくらしのため、働けなくなる不安（リスク）は何ですか？ 

問３．交通事故で心配なことは何ですか？ 

問２．財産を狙う犯罪で気を付けたいものは？ 

世代・男女を問わず、“９割”に近い方が「地震」が
不安という回答に集まり、潜在的に地震への不安
があることが分かりました。 
 

「地震」への備えはお済みですか？ 

「相手への賠償」を選んだ回
答が最も多く、 ４０代・５０代
中心に全年代で高い回答率
になりました。 
 ただし、３０代は「家族の怪
我」、７０代は「自分の怪我」
の回答率が最も高く、一部の
世代では関心が異なる傾向
にあることがわかりました。 

「ｃ.詐欺・カード犯罪」が不安という回答が最も多く、全回答の半
数近く（４６％）を占めました。男女ともに回答率が高いものの、
男性に比べ女性は「盗難」も不安視する傾向が高いことも集計
結果から伺えました。また、世代別では６０代の方が最も不安と
回答する割合が高いこともわかりました。 

問５．「みまもりぃぬ」をご存知ですか？ 

「みまもりぃぬ」は約１割の方が認
知していました。 
        ↓ 
地域密着性の高い子育て世代の
女性や在宅率が高い６０代の
方々が「みまもりぃぬ」を目にする
機会や可能性が高いのでは 
ないかと推察できました。 

「病気」は全年代で高い
回答率でした。 
特に高齢になるほど病
気の不安を回答する人
の割合が高まることが伺
えました。 
「介護」の回答が２番目
に多く、生活責任世代
（特に女性）の回答率が
高い傾向にあることがわ
かりました。また、３番目
に多い「怪我」は若年層
の回答傾向が高いことも
分かりました。 

 働けなくなったときのリスクについて 
考えたことはございますか？ 
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ｂ．台風

ｃ．集中豪雨

ｄ．竜巻

ｅ．その他・未回答

年代

２０代 168 / 589 28 ％ 186 / 589 31 ％ 203 / 589 34 ％

３０代 92 / 427 21 ％ 175 / 427 40 ％ 145 / 427 33 ％

４０代 97 / 500 19 ％ 167 / 500 33 ％ 215 / 500 43 ％

５０代 80 / 405 19 ％ 141 / 405 34 ％ 171 / 405 42 ％

６０代 58 / 230 25 ％ 76 / 230 33 ％ 91 / 230 39 ％

７０代～ 44 / 132 33 ％ 42 / 132 31 ％ 43 / 132 32 ％

小計（平均） 539 / 2,283 23 ％ 787 / 2,283 34 ％ 868 / 2,283 38 ％

ｃ．相手への賠償ｂ．家族の怪我ａ．自分の怪我

回答数／年代別全回答数　（年代別回答率）

男性 女性 小計

ｃ．詐欺 484 / 960 50 ％ 579 / 1,323 43 ％ 1,063 / 2,283 46 ％

ａ．空巣 281 / 960 29 ％ 377 / 1,323 28 ％ 658 / 2,283 28 ％

ｂ．盗難 154 / 960 16 ％ 336 / 1,323 25 ％ 490 / 2,283 21 ％

回答数／男女別全回答数　（男女別回答率）
ｃ．詐欺

２０代 262 / 589 44 ％

３０代 186 / 427 43 ％

４０代 231 / 500 46 ％

５０代 210 / 405 51 ％

６０代 122 / 230 53 ％

７０代～ 52 / 132 39 ％

小計（平均） 1,063 / 2,283 46 ％

回答数／年代別全回答数

（年代別回答率）

年代

２０代 296 / 589 50 ％ 65 / 589 11 ％ 100 / 589 16 ％

３０代 198 / 427 46 ％ 70 / 427 16 ％ 76 / 427 17 ％

４０代 242 / 500 48 ％ 102 / 500 20 ％ 72 / 500 14 ％

５０代 230 / 405 56 ％ 73 / 405 18 ％ 44 / 405 10 ％

６０代 142 / 230 61 ％ 31 / 230 13 ％ 21 / 230 9 ％

７０代～ 86 / 132 65 ％ 18 / 132 13 ％ 14 / 132 10 ％

小計（平均） 1,194 / 2,283 52 ％ 359 / 2,283 15 ％ 327 / 2,283 14 ％

回答数／年代別全回答数　（年代別回答率）

病気 介護 怪我

（みまもりぃぬを）「ａ．知っている」「ｂ．見たことはある」の回答状況

男性 女性 小計

２０代 15 / 179 8 ％ 28 / 410 6 ％ 43 / 589 7 ％

３０代 10 / 188 5 ％ 26 / 239 10 ％ 36 / 427 8 ％

４０代 19 / 231 8 ％ 31 / 269 11 ％ 50 / 500 10 ％

５０代 20 / 202 9 ％ 23 / 203 11 ％ 43 / 405 10 ％

６０代 14 / 109 12 ％ 18 / 121 14 ％ 32 / 230 13 ％

７０代～ 3 / 51 5 ％ 9 / 81 11 ％ 12 / 132 9 ％

小計（平均） 81 / 960 8 ％ 135 / 1,323 10 ％ 216 / 2,283 9 ％

お届けしたのは… 


